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Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva 

Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva u sjeverozapadnoj 
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U sklopu programa jačanja kapaciteta organizacija civilnog društva (program JAKO ­ 
http://jako.actnow.hr) od 4. rujna 2007. godine sa radom je započeo ured Info točke 
za Međimursku županiju. Ured Info toče djeluje u sklopu organizacije Autonomni centar 
– ACT iz Čakovca te je otvoren utorkom od 10 do 14 sati. 
Napominjemo da su u sklopu programa paralelno s radom započeli i uredi Info točaka u 
Križevcima kojeg vodi odrganizacija „K.V.A.R.K.“ te u Bjelovaru kojeg vodi organizacija 
„Priroda i društvo“. 

U uredu Info točke korisnici mogu dobiti informacije vezane uz: 
­ aktualne natječaje i događanja u domeni civilnog društva (konferencije, sajmovi i sl.) 
­ općenite financijske i pravne savjete (u domeni organizacija civilnog društva) 
­ osnovne informacije i pomoć pri izradi projektnih aplikacija 
­ aktivnosti ostalih organizacija te njihove kontakte 

Način na koji korisnici mogu kontaktirati voditeljicu ureda Info točke: 
Autonomni centar – ACT, Čakovec 
Za organizacije civilnog društva izMeđimurske i privremeno Varaždinske županije 
Telefonom: 040/390­047 
Telefaxom: 040/390­048 
E­mailom: infotocka@actnow.hr 
Skypeom (potrebna Skype aplikacija): infotocka.act 
Ili osobno na adresi ureda, K. Tomislava 31, Čakovec. 

Također, ukoliko korisnici žele konzultirati literaturu iz našeg knjižnog fonda vezanog uz 
domenu civilnog društva, vrata naše knjižnice otvorena su utorkom, srijedom, četvrtkom i 
petkom u vremenu od 15 do 20 sati. U knjižnici postoji poseban odjel s literaturom vezanom 
uz civilno društvo. 
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• DODATNE INFORMACIJE O UREDU INFO TOČKE 

Info točka programa JAKO zamišljena je na način da predstavlja svojevrsnu „prvu pomoć“ u 
pružanju relevantnih informacija potrebnih za rad zainteresiranim 
organizacijama civilnog društva. Osim organizacijama civilnog društva ured Info točke 
je paketom svojih aktivnosti na raspolaganju i građanima, građanskim inicijativama, 
aktivistima, jedinicama lokalne i regionalne samouprave, te predstavnicima privatnog 
poslovnog sektora. Poseban naglasak u radu ureda stavljen je na suradnju s jedinicama 
lokalne i regionalne samouprave s ciljem uspostave kvalitetne i funkcionalne mreže stručnih 
ljudi koji će usluge Info točke podići na što viši nivo. 
U uredima Info točke naši korisnici mogu dobiti informacije vezane uz: 
­ aktualne natječaje i događanja u domeni civilnog društva (konferencije, sajmovi i sl.) 
­ općenite financijske i pravne savjete (u domeni organizacija civilnog društva) 
­ osnovne informacije i pomoć pri izradi projektnih aplikacija 
­ aktivnosti ostalih organizacija te njihove kontakte 

§  UKRATKO O PROGRAMU JAČANJA KAPACITETA 
ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA 

Stvaranje poticajnog okruženja za razvoj civilnog društva temeljni je cilj koji se provedbom 
trogodišnjeg programa jačanja kapaciteta organizacija civilnoga društva u sjeverozapadnoj 
Hrvatskoj želi postići. Program je usmjeren na rad s organizacijama civilnog društva (udruge, 
građanske inicijative), jedinicama lokalne i regionalne samouprave (općine, gradovi i 
županije) i djelomično na privatni profitni sektor (tvrtke). 

Program je zamišljen na način da uz jačanje kapaciteta kako bi organizacije civilnog društva 
počele dobivati potrebna znanja i vještine te počele, uz ostalo, konkurirati i za sredstva 
domaćih i stranih fondova – uspostavi kvalitetniju suradnju između javnog sektora, 
privatnog sektora i organizacija civilnog društva te uspostavi temelje za što kvalitetniji i bolji 
rad organizacija civilnog društva na putu ka modernom društvu stabilnih društvenih 
vrijednosti. 

Usluge tj. programske aktivnosti koje proizlaze iz programa JAKO podijeljene su u tri 
segmenta i čine ih: 

* Edukacija 
Edukativne radionice (treninzi) izgradnje organizacijskih kapaciteta 
* Savjetovanje 
Prezentacija (zagovaranje i provedba) međusektorske i sektorske suradnje 
* Informiranje – INFO TOČKA 
„Prva pomoć“ u pružanju relevantnih informacija potrebnih za rad organizacijama 

civilnog društva 

Voditelj programa je Igor Lesar iz organizacije ACT, a suradnici na programu u ulozi 
regionalnih koordinatora su Đuro Gavran iz udruge PiD i Saša Lončarić iz udruge K.V.A.R.K. 
Početnu financijsku potporu ovom programu dala je Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga 
društva iz Zagreba kroz „Poziv za iskaz interesa ­ regionalizacija“ u iznosu od 278.400,00 kn. 
Ovaj se program s navedenim iznosom financira za prvu godinu provođenja od ukupno tri 
godine koliko Zaklada namjerava podržavati proces regionalizacije.
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